



Silabus

Naziv predmeta	RAD SA DECOM I MLADIMA
Šifra predmeta	RDM232
Krediti	2
Program(i)	Dodiplomske studije teologije
Broj časova	30
Način i mesto poučavanja	Redovna nastava. Teološki fakultet, Bore Markovića 11, 11030 Beograd
Prisutnost	Obavezna. U slučaju nepredviđenih nepoželjnih okolnosti potrebna je dozvola prodekana radi odsustva sa nastave.
Predavač	mr Jovan Adamović
Metod poučavanja	Predavanje, razgovor, rad u grupama.
Sadržaj predmeta	Upoznaćemo se sa različitim fazama u odrastanju i razgovarati o glavnim karakteristikama svakog od njih. Naročito naglasak ćemo staviti na odnos dece i mladih prema duhovnosti, crkvi i Bogu u svakoj od tih faza. Zatim ćemo se upoznati sa različitim generacijama koje srećemo danas u društvu i analizirati njihove potrebe kao i poglede na svet. Govorićemo i o popularnoj kulturi, različitim modelima rada sa mladima, ali najveći deo nastave ćemo posvetiti radu sa mladima u crkvi kao i onima koji više ne dolaze u crkvu i radu sa mladima koji ne veruju u Boga (ili veruju drugačije od nas).
Rezultati poučavanja	Predavanja i razgovori bi trebalo da pomognu studentima da bolje razumeju mlade (u crkvi i van nje) i njihove potrebe i efikasnije rade sa njima.
Način i kriterijum ocenjivanja	Najveći deo ocene (60%) će činiti pisani rad, 25% praktični rad i 15% aktivnost na času. Neće biti usmenog ispita. Kriterijum ocenjivanja: 5 – 0-50% 6 – 51-60% 7 – 61-70% 8 – 71-80% 9 – 81-90% 10 – 91-100%
Znanje stečeno iz prethodnih predmeta	Ocenjuje se: Praktikuje se:



**Predmetna
bibliografija**

Claiborne, Shane. *The Irresistible Revolution*. Grand Rapids: Zondervan; 2006.

Eder, Donna. *Life Lessons through Storytelling: Children's Exploration of Ethics*. Bloomington: Indiana University Press; 2010.

Falk, Gerhard and Ursula. *Youth Culture And the Generation Gap*. New York: Algora Publishing; 2005.

Oestreicher, Mark. *Youth Ministry 3.0: A Manifesto of Where We've Been, Where We Are & Where We Need to Go*. El Cajon: Youth Specialties; 2008.

Roche, Mary M. Doyle. *Children, Consumerism, and the Common Good*. Plymouth: Lexington Books; 2009.

Webber, Robert E. *Journey to Jesus: The Worship, Evangelism, and Nurture Mission of the Church*. Nashville: Abingdon Press; 2001.